
Rada Miejska w Kunowie  
Komisja Budżetu i Oświaty  

Protokół nr 1.2026 
z posiedzenia Komisji Budżetu i Oświaty 

w dniu 14 stycznia 2026 r.  

 
Obrady rozpoczęto 14 stycznia 2026 o godz. 14:50, a zakończono o godz. 15:01 tego samego dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 10 radnych. 

Obecni: 

1. Arkadiusz Farys 
2. Jarosław Jałocha 
3. Sylwester Jedlikowski 
4. Beata Łukawska 
5. Marek Mikos 
6. Maria Pająk 
7. Marcin Pastuszko 
8. Piotr Rakoczy 
9. Cezary Szwajda 
10. Grzegorz Wanat 
11. Donata Zębala 

1.Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie kworum. 

Przewodniczący Komisji Cezary Szwajda otworzył posiedzenie Komisji Budżetu i Oświaty i przywitał 
wszystkich obecnych oraz przybyłych gości. W posiedzeniu brało udział 10 członków Komisji Budżetu  
i Oświaty oraz zaproszeni goście. Nieobecna nieusprawiedliwiona: Radna Beata Łukawska. 
Przewodniczący stwierdził kworum do prac Komisji.  

Lista obecności członków komisji stanowi załącznik Nr 1 do protokołu.  
Lista obecności zaproszonych gości stanowi załącznik Nr 2 do protokołu.  

Przewodniczący Komisji zamknął punkt 1. 
 

2. Przyjęcie planowanego porządku posiedzenia. 
 
Planowany porządek posiedzenia  

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie kworum.  
2. Przyjęcie planowanego porządku posiedzenia.  
3. Zaopiniowanie projektu uchwały o zmianie uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Kunów na lata 2026 – 2044.  
4. Zaopiniowanie projektu uchwały o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy 

Kunów na 2026 r.  
5. Zakończenie posiedzenia. 

Przewodniczący Komisji Cezary Szwajda poinformował, że porządek posiedzenia zawiera 5 punktów  
i zapytał, czy ktoś z radnych wnosi uwagi do planowanego porządku posiedzenia.  



Nie zgłoszono żadnych uwag.  

Przewodniczący Komisji Cezary Szwajda poddał pod głosowanie porządek posiedzenia. 

Głosowano w sprawie: 
przyjęcia planowanego porządku posiedzenia. 
 
Wyniki głosowania 
ZA: 10, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (10) 
Arkadiusz Farys, Jarosław Jałocha, Sylwester Jedlikowski, Marek Mikos, Maria Pająk, Marcin 
Pastuszko, Piotr Rakoczy, Cezary Szwajda, Grzegorz Wanat, Donata Zębala 
NIEOBECNI (1) 
Beata Łukawska 
 
Komisja Budżetu i Oświaty, w wyniku głosowania jawnego jednomyślnie przyjęła porządek 
posiedzenia.  

Wniosek o zwołanie sesji nadzwyczajnej, stanowi załącznik Nr 3 do protokołu.  
Porządek posiedzenia Komisji stanowi załącznik Nr 4 do protokołu.  
Przewodniczący Komisji zamknął punkt 2. 

 
3. Zaopiniowanie projektu uchwały o zmianie uchwały w sprawie Wieloletniej 
Prognozy Finansowej Gminy Kunów na lata 2026 – 2044. 
 
Przewodniczący Komisji Cezary Szwajda poprosił o omówienie projektu uchwały Panią Danutę Fijas 
Skarbnik Gminy.  

Skarbnik Gminy Danuta Fijas omówiła projekt uchwały o zmianie uchwały w sprawie Wieloletniej 
Prognozy Finansowej Gminy Kunów na lata 2026-2044.  

Przewodniczący Komisji Cezary Szwajda podziękował Pani Skarbnik za omówione zmiany do projektu 
uchwały i zapytała radnych, czy mają jakieś pytania.  

Radny Sylwester Jedlikowski zwrócił się o przedstawienie szczegółowych informacji dotyczących 
przeznaczenia pozyskanych środków finansowych oraz wysokości wkładu własnego w związku z 
realizacją zadania inwestycyjnego pn.: „Zapewnienie nowoczesnej, wielofunkcyjnej infrastruktury na 
potrzeby Gminnego Centrum Kultury w Kunowie – rozbudowa i przebudowa budynku przy  
ul. Fabrycznej 2 w Kunowie”.  

Kierownik Referatu Infrastruktury i Gospodarki Przestrzennej Małgorzata Mazur poinformowała, że 
wniosek o dofinansowanie należy złożyć do 16 stycznia 2026 r. Jest to dofinansowanie z Funduszy 
Europejskich na działanie 6.2. „Rewitalizacja Miast” – dofinansowanie do 90 %  kosztów 
kwalifikowanych, nie więcej niż 8 mln złotych.  Koszt zakresu inwestycji zawartego we wniosku został 
oszacowany na 10 019 128,23 zł przy maksymalnym stopniu dofinansowania tj. 8 mln. jest to 79,85 % 
- wkład własny 2 019 128,23 zł  tj. pełna modernizacja budynku, budowa/rozbudowa dostosowanie 
budynku dla osób niepełnosprawnych, winda, podjazdy, łazienka, przejścia ogólne dofinansowanie 
architektoniczne. Ponadto wymiana instalacji oraz zagospodarowanie terenu (chodnik, podjazd).  

Radna Donata Zębala zapytała o kwotę 3 mln złotych, która została zapisana w załączniku do WPF.  



Kierownik Referatu Infrastruktury i Gospodarki Przestrzennej Małgorzata Mazur poinformowała, że 
założenie do WPF zostały podane większe, jeżeli Gmina Kunów otrzyma dofinansowanie, to zostaną 
uwolnione środki przekraczające wkład.  

Nie zgłoszono więcej pytań, Przewodniczący poprosił radnych o wyrażenie opinii w formie 
głosowania.  
 
Głosowano w sprawie: 
zaopiniowania projektu uchwały o zmianie uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej 
Gminy Kunów na lata 2026 – 2044. 

Wyniki głosowania 
ZA: 10, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (10) 
Arkadiusz Farys, Jarosław Jałocha, Sylwester Jedlikowski, Marek Mikos, Maria Pająk, Marcin 
Pastuszko, Piotr Rakoczy, Cezary Szwajda, Grzegorz Wanat, Donata Zębala 
NIEOBECNI (1) 
Beata Łukawska 
 
Komisja Budżetu i Oświaty, w wyniku głosowania jawnego pozytywnie zaopiniowała projekt 
uchwały o zmianie uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Kunów na lata 
2026 – 2044. 

Projekt uchwały stanowi załącznik Nr 4 do protokołu.  
Przewodniczący Komisji zamknął punkt 3. 
 
 

4. Zaopiniowanie projektu uchwały o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia 
budżetu Gminy Kunów na 2026 r. 
 
Przewodniczący Komisji Cezary Szwajda poprosił o omówienie projektu uchwały Panią Danutę Fijas 
Skarbnik Gminy.  

Skarbnik Gminy Danuta Fijas omówiła projekt uchwały o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia 
budżetu Gminy Kunów na 2026 r. 

Przewodniczący Komisji Cezary Szwajda podziękował Pani Skarbnik za omówione zmiany do projektu 
uchwały i zapytała radnych, czy mają jakieś pytania.  

Nie zgłoszono żadnych pytań, Przewodniczący poprosił radnych o wyrażenie opinii w formie 
głosowania. 
 
Głosowano w sprawie: 
zaopiniowania projektu uchwały o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Kunów na 
2026 r. 
 
Wyniki głosowania 
ZA: 10, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
 
Wyniki imienne: 
ZA (10) 



Arkadiusz Farys, Jarosław Jałocha, Sylwester Jedlikowski, Marek Mikos, Maria Pająk, Marcin 
Pastuszko, Piotr Rakoczy, Cezary Szwajda, Grzegorz Wanat, Donata Zębala 
NIEOBECNI (1) 
Beata Łukawska 
 
Komisja Budżetu i Oświaty, w wyniku głosowania jawnego pozytywnie zaopiniowała projekt 
uchwały o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Kunów na 2026 r. 

Projekt uchwały stanowi załącznik Nr 5 do protokołu.  
Przewodniczący Komisji zamknął punkt 4. 
 
5. Zakończenie posiedzenia. 
 
Przewodniczący Komisji Cezary Szwajda podziękował wszystkim obecnym za udział  
w posiedzeniu i zamknął posiedzenie Komisji Budżetu i Oświaty w tym dniu. 
 
Nagranie z posiedzenia Komisji w formie zapisu na płycie CD stanowi załącznik Nr 6 do protokołu. 
 
 
 
 
 

  

  

 
Przygotował(a): Paulina Biernat 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  
 


